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UWAGA
Budynek nie posiada ścian równoległych i prostopadłych.
Konstrukcja i pokrycie dachu należy zachować kąty proste.
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UWAGI:                                                                                           .
Mury budynku wykazują nierównoległość.
Połać dachu należy wykonać geometrycznie w rzucie prostokąta, dopasować do
istniejących murów obiektu.
Okap zmienny od 15-24cm.
Pokrycie dachu z płyty warstwowej PIR gr.16cm
Kąt dachu jak istniejący 20°.

Więźba dachowa                                                                            .
Istniejącą więźbe dachową należy zdemontować.
Następnie wykonać projektowany wieniec obwodowy.
Na wieńcu osadzić nową więźbe.

Zaprojektowano więźbe dachową, drewnianą, z wiązarów drewnianych kratownicowych,
łączone płytkami kolczastymi.
Stosować drewno KVH.
Drewno KVH klasa C24, wilgotność 15% ±3%
czterostronnie strugane, fazowane krawędzie
Wytrzymałość na zginanie na poziomie 24 MPa,
Wytrzymałość na ściskanie wzdłuż włókien 21 MPa
Gęstość charakterystyczną 350 kg/m³. 
Elementy impregnować cisnieniowo.
Na wieńcu pod dźwigary ułożyć izolację p.wilgociową z foli PHD lub papa izolacyjna.
Więźbe zwiatrować.

Konstrukcja drewniana musi spełniać wymogi PN-B-03150:2000.
Wiązary kotwić do wieńca kotwami wklejanymi M16.
We wskazanych miejscach stosować stężenia poziome.

Przekroje elementów:
- pas dolny 60x160 [mm]
- pas górny 60x200 [mm]
- krzyżulce 60x120 [mm]
- kontrłaty 60x25 [mm]
- łaty 60x100 [mm]
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Geometria wiązara
Skala 1:50


